Errata

Woyke, J (1999) Increased food supply to all larvae after dequeening honey bee colonies. Journal of Apicultural Research 38(3-4): 117-123.

Please note that on page 117, Summary, should read:

'In queenless [not queenright as printed] colonies, larvae of all ages received 124% of the nourishment received in queenright [not queenless as printed] colonies.'

And:

'In queenless [not queenright as printed] colonies, larvae of all ages received 175% of the nourishment in queenright [not queenless as printed] colonies.'

Djordjevic, S P; Noone, K; Smith, L; Hornitzky, M A Z (1997) Development of a hemi-nested PCR assay for the specific detection of Melissococcus pluton. Journal of Apicultural Research 37(3): 165–174.

Please note that on page 169, column 2 (Results), line 7: MP2, 5' ATTCCACCCTGTCTACTA 3' should read MP2, 5' ATCATCTGTCCCACCTTA 3'.